

Gorse

Od:
Poslano: 13. december 2013 22:31
Za: 'varuh@rtvslo.si'
Zadeva: Pritožba, oddana preko spletne strani varuha pravic gledalcev in poslušalcev.

RTV SLO
Varuh pravic in gledalcev

Spoštovani g. Ambrožič,

kot varuha pravic gledalcev bi Vas moralo skrbeti, da se informativni program RTV SLO v tekmovanju z drugimi televizijskimi hišami počasi barva v rumeno, kar se kaže v izjavah "prvi smo objavili" , "prvi smo odkrili", itd.

Tudi sama sem presenečena nad populističnim prispevkom novinarko Evgenije Carl, ki je pred nekaj dnevi v Savudriji nenadoma "odkrila" skrito premoženje mojega moža Braneta Goršeta in posegala v zasebnost moje družine. Da je bilo novinarjem informativnega programa lastništvo vikenda v Savudriji že dalj časa poznano, potrjujejo slike te zgradbe na portalu MMC, ki so bile posnete že pred letošnjo jesenjo. V ta vikend hodi naša rodbina že nekaj let in nikoli se ni nič skrivalo. Prosim Vas, da si podrobnosti o tem in drugih prispevkih ogledate na spletni strani www.brane-gorse.com.

K temu pismu pa me je spodbudila tudi huda malomarnost novinarko Nataše Markovič v oddaji Dnevnik RTVSLO1 dne 10.12. 2013 ob 19.00uri.

Novinarka je ob izjavi o uspešno vloženi kazenski ovadbi Banke Slovenije zoper nekdanja vodstva HKS Sicura in HKS Soča prikazala sliko mojega moža s kazenske razprave na sodišču. S tem je zavajala javnost, saj BS ni nikoli osporavala dela mojega moža kot stečajnega upravitelja v obeh stečajih.

Danes sem urednici informativnega programa, ga. Kseniji Horvat Petrovčič, poslala Zahtevo po objavi nasprotnih dejstev; prav tako sem dne 11.11.2013 poslala urednici oddaje Tarča, ga. Lidiji Hren, Zahtevek za objavo popravka, saj je bilo v oddaji rečeno, da mojemu možu zaradi obsodbe v postopku HKS Sicura ni bilo zaseženo premoženje, vendar iz sodbe jasno izhaja, da si ni pridobil nobene premoženjske koristi in da zato tudi ni nobene podlage za zaseg ali odvzem premoženja. Popravek ni bil objavljen.

Prosim Vas, da v okviru svojih pristojnosti opozorite novinarje in novinarke informativnega programa, da poročajo nepristransko in pošteno ter se izogibajo populističnim prispevkom ter medijski gonji.

Upam, da mi boste sporočili Vaše mnenje o teh prispevkih.

S spoštovanjem,
Barbara Gorše